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Zamenjali so strani
V Egiptu je še nedavno protestni-

ke z ulic preganjala vladajoča Musliman-
ska bratovščina, tudi po »državnem udaru
za potrebe zaščite demokracije« pa osta-
ja vse po starem, le vloge so zamenjane.
Zdaj policija po navodilu začasne vlade
preganja podpornike Muslimanske bra-
tovščine, ki odstavitev bratovščine z obla-
sti označujejo za nelegitimno. Do srede je
v policijski akciji »čiščenja trgov« po po-
datkih egiptovske vlade umrlo okoli 150
ljudi, po podatkih Muslimanske brato-
vščine pa več kot 2000. Razglašene so iz-
redne razmere.

Sodna reforma
Ta teden je začela veljati sodna re-

forma, ki med drugim uvaja tudi politič-
ni nadzor nad sodno vejo oblasti oziroma
stalno nadzorno skupino na ministrstvu
za pravosodje, ki bo v skladu z ministrovi-
mi željami hodila po sodiščih in nadzoro-
vala delo sodnikov. Sodnikom preostane
le še, da ob prvem nadzoru na ustavno so-
dišče naslovijo zahtevo za presojo ustav-
nosti novel sodnih zakonov. Če ne, smo
res na poti k pravosodnem sistemu, kot
ga poznajo v Belorusiji, kot so pred časom
opozarjali Janševi privrženci, ko je bil ob-
sojen v zadevi Patria. Če bi reforma velja-
la že takrat, Janša gotovo ne bi bil obso-
jen. Če pa že, bi bila sodnica, ki ga je obso-
dila, danes že suspendirana.

Janša na Finsko?
Po pisanju Dnevnika naj bi sicer

jeseni na zaslišanje v sklopu finskega

sojenja v zadevi Patria finsko sodišče po-
klicalo tudi Janeza Janšo. Finski tožilec, ki
naj bi dal predlog za zaslišanje, ne trdi, da
je Janša dobil podkupnino, je pavnjihovi
obtožnici opisan več kot le en način, kako
bi lahko prišlo do podkupovanja.

Vedno več jih je
Do nedavna eden izmed najbogatej-

ših Slovencev Tomaž Lovše (direktor slo-
venske podružnice Diners Cluba) je od
sobote v priporu. Razlog je begosumnost,
saj mu grozi osemletna zaporna kazen za
domnevna kazniva dejanja zlorabe polo-
žaja in premoženjskega oškodovanja v vi-
šini najmanj devet milijonov evrov, kijih
preiskuje Nacionalni preiskovalni urad.
Pripor iz razloga begosumnosti pomeni,
da bi Lovše v priporu utegnil ostali daljši

čas oziroma do razsodbe v kazenskem
postopku. Lovše je sicer le naslednji v že
precej dolgi vrsti nekdanjih »velikih« go-
spodarstvenikov in politikov, ki so se zna-
šli v enem ali več kazenskih postopkih. Ja,
logično, skrajni čas je očitno, da politika
potegne ročno zavoro ...

Priljubljena vlada?
Redna mesečna javnomnenjska an-

keta časnika Delo med strankami ni za-
znala večjih odstopanj glede na mesec po-
prej, še vedno tesno pred SDS vodi SD. Se
je pa zato izboljšala ocena dela vlade in
podpora vladi, kije že skoraj 50-odstotna ,
zrasla paje tudi priljubljenost predsedni-
ce vlade Alenke Bratušek, kije na lestvici
priljubljenosti slovenskih politikov skoči-
la z osmega mesta na četrto.N
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SDS izgublja člane
Franc Pojbič, brat poslanca SDS

Marjana Pojbiča, je izstopil iz SDS in
njenega veteranskega združenja (Zdru-
ženje za vrednote osamosvojitve), kjer
je bil tudi predsednik ene izmed ob-
močnih enot združenja. Kot vzrok nava-
ja, kot je to dandanes v navadi, »osebne
razloge«. Pojbiča je širša javnost bolje
spoznala pred časom, ko ga je Janševa
vlada imenovala za načelnika upravne
enote Ribnica, kar je notranji minister v
novi vladi Gregor Virant takoj razvelja-
vil, ker je našel še dve prijavi za to funk-
cijo, ki sta se v postopu izbire načelnika
»založili«.

RKC izgublja klerike
Če se najvidnejši cerkveni dosto-

janstveniki slovenske RKC zadnja le-
ta umikajo po navodilih iz Vatikana, se je
po pisanju časnika Večer eden vplivnej-
ših teologov dr. Drago Ocvirk za odhod

iz duhovniškega stanu odločil sam. Tre-
nutno naj bi bil v pričakovanju odobritve
prestopa v civilno življenje.

Materialna in duhovna
prenova
Celjski škof Stanislav Lipovšek, ki

po odstopu Antona Stresa začasno vodi
mariborsko nadškofijo, je za STA povedal,
da tečejo tudi pogovori o poplačilu malih
delničarjev, kar pa naj bi bila zahtevna na-
loga predvsem zaradi domnevne obubo-
žanosti mariborske nadškofije. Prav sta-
bilizacija slednje je po njegovih nalogah
prednostna naloga. Obenem pa mora slo-
venska rimskokatoliška cerkev tudi »po-
skrbeti za moralno in duhovno prenovo, po-
tem ko smo nekoliko zašli«.

Na (Bližnjem) vzhodu nič
novega
Izrael je odobril gradnjo dodatnih

1000 stanovanj za judovske priseljence

na zasedenih palestinskih ozemljih. Pri-
čakovano. To Izraelci storijo vsakokrat,
ko se odpre mirovni proces s palestinsko
stranjo. In potem slednja vedno odstopi
od pogajanj, kaki izmed bolj militantnih
skupin pa se utrga in čez zid izstreli kako
raketo in Izraelcem tako ljubi status quo
je spet vzpostavljen.

Ne v zraku, ampak na
kolenih?
Skoraj leto dni po balonarski nesre-

či, v kateri je umrlo šest ljudi, je začel ve-
ljati novi pravilnik za komercialne polete
z balonom. Pravilnik naj bi bil usklajen z
balonarji, čeprav ne z vsemi, nemalo njih
pa državi očita, da je pravilnik pisala od-
ločno predolgo. Zaradi tega so utrpeli ve-
lik oziroma »katastrofalen izpad zaslužka«,
kakor seje izrazil generalni sekretar Le-
talske zveze Slovenije Primož Lajevec, in
mnoga podjetja naj bi bila »že popolnoma
nakolenih«.
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